TAMo2 TAMo1 s ke J68001 168003 168004 168005 e iom o8 15 U R—o1 AR R—02 R —03 Fank Wi Funk Do cross TeN CROSS EIGHT CRoss SIX cROsS FIVE Tos s “Ssot0 ‘W02 “hsos “Hs 023 e isiom JUSTICE 06 JUSTICE 05
O®® @ @O
LAY <
SUZUKI
54 e Bzt FybFILMAZ NIE| HPCD |42 BEYAZIZRY Y 9?5%51 HqZ rFS1ITT7— J&G e ales 77 S I & b = IUITIFALINALR U951 L4 Javoz T FR—5— TAT1432R Ea—-vr51Y SYRAT1R Bz
21V H1X FA=IH1X TAMO02 TAMO1 TAS TAD JGBYY=Z| LU-221 | LH-015 MCM SC025 W05 TC-02 TC-10M TC-09 TC-05 | YA /N=01] YK)L/N=02 [ Y#F)L/\—03 | TB-001S [ TB-022M | TB-08 |Funk WMC| FunkDDC | #0Z7Y | YHAIAb |40ZAYyHZ|H90A7717 D12 CuUP HR-1 HR-2 HR-3 §S-010 | MM-022 | HS-08 HS-023 S-15 HS-09 | HS-10M 06 05
Tk R3/12 HA37/97% 19HEXM12X1.25 54 | 4/100 | 16 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - - - - 45 - - - - - -
Tk 15 165/55-15 15 X 4.5+43 165/55-15 15X 4.5 - - - - - - 45 - 45 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 45 - 5.045 45 43 - - 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45
TIhId 14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - - - - - - 45 - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45
TILENY H26/12- HA36% 54 | 4/100 | 15 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - - - - - 45 = = = = = = = = = =
TIET=92Z 15 165/55-15 15 X 4.5+43 165/55-15 15X 4.5 - - - - - - 45 - 45 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 45 - 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45
14 - 155/65-14 14 X 4.5 - - - - - - 45 - 45 - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45
13 145/80-13 13 X 4.0+40 145/80-13 13 X 4.0 - - - - - - - - - 43 43 45 43 43 - - 43 = 43 43 45 42 43 43 43 43 43
TIEINY H27/06- HE33S% 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - 45 - - - - - - - - - - -
TSNV Y 305 15 - - 165/55-15 15X 4.5 - - - - 45 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45 -
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - - - - 45 45 - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 - -
1J=2 H28/07- 21% 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 175/60-16 16 X 5.0+40 175/60-16 16 X 6.0 - - - - - - 45 - 45 45 43 42 40 40 42 - - 40 - - - = 42 40 40 42 40 6.5J 40
15 175/65-15 15 X 5.0+40 175/65-15 15X 5.5 : o - - 43 - - - - 43 43 - - 45 43 43 - - - - - o 43 43 42 45 43 43 43 43 43 43
ITV4NY H27/02- DAL7V 19HEXM12X1.25 - | 4/100 | 12 145/80-12 12 X 4.0+45 145/80-12 12X 3.5 - - - - - - - 3.5)4 3.5)4 3.5)4 4.0J42 4.0J42 42 42 42 - - 3.5J42 42 3.5)4 3.5)4 3.5)4 42 42 3.5J43 42 3.5J42 42
I7Y473Y H27/02- DA1TW 19HEX M12X1.25 - | 4/100 | 16 - = 165/45-16 16 X 5.0 - - - - 45 = = = = = = = = =
15 o ° 165/55-15 15X 4.5 : o 45 s 45 o 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 : 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45
14 165/60-14 14 X 4.5+50 165/60-14 14X 4.5 - - 45 - 45 - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45
13 155/70-13 13 X 4.5+50 155/70-13 13 X 4.0 - - - - - - - - - 43 43 45 43 43 43 43 43 45 42 43 43 43 43 43 = =
MR73> H23/01- MF335% 19HEXM12X1.25 54/-| 4/100 | 16 165/50-16 16 X 5.0 - - - - 45 - - - - - - - - - - - - - -
MR7IYWit 15 165/55-15 15X 4.5 - - - - 45 45 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 45 - 5.0J45 45 43 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45 - -
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - - - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 - -
13 145/80-13 13 X 4.0+45 145/80-13 13X 4.0 - - 43 43 45 43 43 - - - - - - 43 43 43 45 42 43 43 43 43 43
JOZE— H29/12- MN71S 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 175/60-16 16 X 5.0+40 175/60-16 16 X 6.0 - - - - - - - - 42 40 40 40 - - - - = = 42 40 40 42 40
JhZ— H30/7- JB6AW 19HEX M12X1.25 108 |5/139.7| 16 175/80-16 16 X 5.5+22 175/80-16 16 X 5.5 - - - - - - 22 20 22 - 22 22 - 22 20
SLZ-YIF H30/7- JB7AW 19HEXM12X1.25 108 [5/139.7| 16 - - 215/70-16 16 X 6.0 - - - - - - - - - - - -5 -5 - - -5
15 195/80-15 15 X 5.545 195/80-15 15 X 6.0 - - - - - - - - - - - - +0 -
2147k H28/12- 2C/ZD 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 17 - - 195/45-17 17X 6.5 - - - - - - - 45 - 6.0J50 6.0J40 40
DDS/EDS/13/43/53/83 16 185/55-16 16 X 6.0+45 185/55-16 16 X 6.0 45 - 45 - 45 43 42 40 40 42 40 42 40 40 42 40 6.5J40 -
15 175/65-15 15 X 5.0+40 175/65-15 15X5.5 - - - 43 - - 43 43 - - 38 43 43 43 43 42 45 43 43 43 43 43 43 - -
21T RRR=Y H29/09- 2C33/32% 19HEXM12X1.25 60 |5/114.3| 17 195/45-17 17 X 6.5+50 195/45-17 17X 6.5 - - - - - - - 45 - - - 6.0J 50 - - - - - 7.0J48 7.0J48 7.0J48 7.0J48 7.0J48 7.0J48 7.0J48 7.0J48 7.0J48 = =
AR=VT H25/03- MK325/MK425% 19HEXM12X1.25 54/-| 4/100 | 16 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - 45 - - - - - - - - - - - - - -
AR=YTHAAL 15 165/55-15 15 X 4.5+45 165/55-15 15X 4.5 - - - - 45 45 43 5.0J45 45 43 45 45 45 - 45 45 - 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45 -
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - - 45 45 45 45 45 45 45 45 - - - - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45
13 145/80-13 13 X 4.0+45 145/80-13 13X 4.0 - - - - - - 43 43 - - - - 43 43 43 45 42 43 43 43 43 43
AR=YTR=2 R4/8- MK33V 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 - = 165/50-16 16 X 5.0 - - - - - 45 = = = = = = = = =
15 - - 165/55-15 15X 4.5 - - 45 - 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 = = 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - - 45 - 45 - - 45 - 45 45 45 45 45 - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45
AR=ITET H30/12- MK53S 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - 45 - - - - - - - -
15 - 165/55-15 15X 4.5 - 45 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 - 45 45 5.0J45 45 43 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45 - -
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - 45 45 - 45 - 45 45 45 45 - - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 - -
POFS R5/5- MA27/37/47% 54 | 4/100 | 17 = 195/40-17 17 X 6.0 - - - - - - 45 - - - 6.0J 50 = = = = = =
YIANYTYR H27/08- MA26/36/46% 16 = - 195/45-16 16 X 6.0 - - - - 45 45 45 43 42 40 40 42 = = = = 40 = = 42 40 40 42 40 o = =
15 165/65-15 15 X 5,0+45 165/65-15 15X 5.5 - - - - 43 43 43 - - 45 43 43 - - - - - - 43 43 42 45 43 43 43 43 43 43 = =
14 165/70-14 14 X 4.5+45 165/70-14 14 X5.5 - - - - - - 45 45 43 - - - - - - 5.0J35 5.0J35 45 45 45 45 43 43 43 43 43 =
NZF— R2/1- MR525/92S 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - 45 - - - - - -
H26/01- MR31S/41S 15 165/60-15 15 X 4.5+45 165/60-15 15X 4.5 - - 45 - 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45
N H27/06- HE33S 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 - = 165/50-16 16 X 5.0 - - - - 45 = = = = - = - -
15 o ° 165/55-15 15X 4.5 - o 45 s 45 s 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - 45 - 45 - - 45 - 45 45 45 45 - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 = =
73YR H29/02- MH355/555% 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 - 165/50-16 16 X 5.0 45 - 45 - 43 - - - 45 45 45 45 45 - - -
JIVRATAVIL— 15 165/55-15 15 X 4.5+45 165/55-15 15X 4.5 - 45 45 - 43 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45 - -
14 155/65-14 14 X 4.5+45 165/65-14 14 X 4.5 - - - 45 45 - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 - -
H26/08- MH44S% 54 | 4/100 | 16 165/50-16 16 X 5.0 - - - - 45 45 - 43 - - - 45 45 45 = 45 = = 45 - - - = =
15 - ° 165/55-15 15X 4.5 o o o o 45 45 43 45 45 45 45 45 45 o 45 o o o 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45 o o
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14 X 4.5 - - - - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 - - - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45
D3YRARAI R3/8- MX815/91S 19HEX M12X1.25 54/-1 4/100 | 16 - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - - 45 - - - - - - -
15 - 165/55-15 15X 4.5 - - - 45 - 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 5.0J45
14 155/65-14 14 X 4.5+45 155/65-14 14X 4.5 - - 45 - 45 - - 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45

B CORYFYIAMRBRMEZAV KA A X2 BEIERLTVET IV F U I AL EROER BRI L — R -HRICEDH A AN REZBEDBOET LRIV F U IR BETEEBELEZE LTV,

* TIVH—OUTIVRER




